
 

                                                                                                                             

 

 

Compte-rendu des réunions du mercredi 08 avril et du mardi 06 Mai 2026 

                                                

Étaient présents CME : Hottin-Murillo Evan, Dugast Amélia, Gerhardy Camille, Schmitz 
Manon, Truttmann Cassandre, Bruckner Aymeric, Cantot Ruben, Roehrig Joey, Thibaut Stohr, 
Bruder Ezequiel, Harter Victor Heil Charly 

 

 

Élus(es) présents(es) :  Pfister Anne-Marie, Fréderic Chaxel, Stéphie Lampin, Carmen Wolff, 
Cantot Gaelle. 

Élus(es) excusés :  

Invités aux réunions : Monsieur le Maire, Emile Gatto 

 

Réunion du mercredi 08 avril 2026 :  

                                                                       

1 Présentation de la nouvelle commission jeunesse : 

Suite aux élections municipales en date du 15 mars 2026, une nouvelle équipe municipale a 
vu le jour ainqu qu’un nouveau Maire . 

Madame Mochel Sandy est restée l’adjointe à la jeunesse , au CME ainsi que les affaires 
scolaires.  

C’est dans ce cadre, que , les parents et nos jeunes élus (es) ont été invité  , afin de leur 
présenter la nouvelle équipe. 

 Monsieur le Maire nous a également rejoint en visio , afin de faire les présentations et saluer 
les parents avec en bonus la « surprise«  qu’il souhaitait annoncer personnellement au CME . 

La sortie à Paris  visite du sénat , et du ministère de la justice . 

Date retenue le mercredi 24 juin 2026 . 

Des éclats de joie, se sont entendus . 

Une fois l’enthousiasme retombé , un calendrier avec les futures dates et sorties à venir ,leur 
a été distribué 



La réunion  s’est cloturée avec un  moment convivial, entre jeunes élus(es) , les parents et la 
nouvelle commissioon jeunesse. 

 

Réunion du mardi 05 Mai 2026 : 

 

1) Commémoration du 08 Mai 2026 :  

Nos jeunes élus(es) se sont vu remettre un texte à lire, pour la commémoration du 08 Mai 
2026. 

Un courrier officiel leur a été adressé. 

Monsieur Le Maire présent également à cette réunion, leur a émis un souhait ; celui d’être 
« accompagné » par un(e) jeune élu(e) dans le cadre du dépôt de gerbe. 

Des mains se sont levées ; au vu du nombre de « volontaires » un tirage au sort a été effectué.  

Les jeunes élus(es) souhaitant accompagner Monsieur le Maire ont dû noter leur prénom sur 
un petit bulletin blanc ces derniers ont été mis dans une boite. 

Une main « innocente »  a tiré parmi les bulletins. 

C’est Heil Charly qui a été retenu. 

Nous le félicitons. 

 

2) sortie au mois de Mai : 

La date du mercredi 20 mai 2026 de 14h à 16h30 a été présenté, pour une après-midi 
« Nettoyons la Nature » qui se fera entre nous, avec quelques élus  adultes accompagnants. 

L’après-midi se terminera par un goûter en bibliothèque municipale de Betschdorf. 

En espérant que la météo nous sera favorable. 

 

 

3) Sortie à Paris :  

 Monsieur Emile Gatto, conseiller municipal de Betschdorf, nous a rejoint en Visio, pour nous 
expliquer la visite au ministère de Justice au CME. 

Nous leur avons proposé pour la prochaine réunion, de préparer chacun, chacune, une 
question à poser le jour J. pour le Sénat et le ministère de la justice. 

Un petit dépliant sus forme de BD, leur a été distribué expliquant ce qu’est un procès, un 
avocat, une défense etc…. 



Nous leur avons également annoncé « l’horaire de départ pour Strasbourg » afin de prendre 

le TGV pour Paris : 04h45 !!!! Nous les avons perdus…….  

Un courrier officiel aux parents sera envoyé ultérieurement, les informant du déroulé exact 
de cette journée à Paris  

Nous vous tiendrons informé. 

 

4) Marine Nationale : 

Le Samedi 13 juin 2026, la commune de Betschdorf a été retenue et labélisée par la Marine 
Nationale, afin d’accueillir et célébrer les 400 ans de la Marine nationale. 

L’évènement aura lieu l’Escal de Betschdorf. 

Nos jeunes élus (es) sont cordialement invités, si disponible. 

Deux séquences auront lieu ; une première séquence ouverte qu’aux enfants et fermée au 
public, aura lieu du 16h à 17h30 avec un quiz intergénérationnel, ou anciens combattants et 
militaires médaillés seront présents. 

Une deuxième séquence dite « officielle « avec discours de Monsieur le Maire, deux élus(es) 
du CME et diverses personnalités ; une projection d’un film sur la Marine (environ 45min) se 
tiendra également avec un échange questions-réponses, le tout en présence d’anciens 
combattants et militaires médaillés.  

 Une restauration et buvette sera assurée tout au long de cet évènement. 

Nous vous en dirons plus lors de notre prochaine réunion le mardi 09 juin 2026. 

 

 

  

 

 

  
 

 

 

 


